
___ Fokus: HerriRtologie д hematoonkologie I
1 77 Současné možnosti léčby nemocných s relabujícím nebo refrakterním 

difuzním velkobuněčným B-lymfomem 
(D. Belada)

1 83 Inhibitory proteasomu v léčbě mnohočetného myelomu 
(V. Maisnar)

1 94 Aktuální diagnostika a léčba imunitně mediované 
trombotické trombocytopenické purpury 
(V. Pohlreichová)

200 Účinnost a bezpečnost rekombinantních koagulačních faktorů VIIIFc a IXFc 
s prodlouženým poločasem v léčbě pacientů s hemofilií А а В 
(S. Kôhlerová)

206 Isatuximab v léčbě mnohočetného myelomu
(V. Sandecká, M. Stork, M. Krejčí, Z. Adam, I. Boichuk, L. Pour)

214 Důkazy o dalších možných přínosech Fc fúzní technologie v kontextu 
substituční terapie rekombinantním faktorem Vlil

218 Komentář ke studii (P Smejkal)

219 Polatuzumab vedotin u pacientů s relabujícím nebo refrakterním difuzním 
velkobuněčným lymfomem z B-buněk



___ b7i ikŤiky/klinirká praxe I

250 Lorlatinib v léčbě nemalobunečného karcinomu plic 
(L. Koubková)

256 Případ pseudoprogrese následované dlouhodobou kompletní remisi 
u metastatického maligního melanomu na léčbě nivolumabem 

(D. Sulc)

279 Alektinib v léčbě 1. linie bronchogenního karcinomu s pozitivní přestavbou 
genu ALK - předběžné výsledky léčby v Masarykově onkologickém ústavu

(H. Čoupková)

285 Adjuvantní terapie rizikového maligního melanomu klinického stadia III 
(M. Fridrichová)

289 Zkušenosti s léčbou durvalumabem 
(M. Drosslerová)

338 Kompletní remise po imunoterapii u pacientky
s metastatickým sarkomatoidním renálním karcinomem 
(A. Zemánková)

34-1 Využití pertuzumabu v léčbě metastatického karcinomu prsu 

(Z. Donátová)



293 Aktuální pohled na léčebné možnosti nemetastatického 
kastračně rezistentního karcinomu prostaty 

(J. Katolická)

'2Q1 Chemoimunoterapie v léčbě ES-SCLC 

(M. Drosslerová)

302 Olaparib v léčbě karcinomu pankreatu 
(B. Bencsiková)

344 Terapie časného HER2-pozitivního karcinomu prsu 

(M. Palácová)

350 Systémová léčba metastatického karcinomu žaludku 

(S. Batko)

246 Nanoliposomální irinotekan u pacientů s karcinomem pankreatu - celkové 
přežití a výsledky pacientů léčených podle protokolu ve studii NAPOU-1

249 Komentář ke studii (Z. Linke)

308 Nové poznatky o léčbě kabozantinibem u pacientů s metastatickým 
karcinomem ledviny

311 Kabozantinib - analýza kvality života a dat z reálné praxe - komentář 
(T. Büchler)

312 Celkové přežití u pacientů s metastatickým CRPC při léčbě abirateronem 
vs. enzalutamidem - kohortová studie SPEAR

315 Enzalutamid vs. abirateron po bikalutamidu u pacientů s metastatickým 
CRPC dosud neléčených chemoterapií v běžné klinické praxi

316 Co říkají výsledky aktuálních studií s enzalutamidem - komentář ke studiím 
(D. Šustrová)

319 Kombinace avelumab + axitinib vs. sunitinib v 1. linii léčby pacientů 
s pokročilým renálním karcinomem - aktualizované výsledky studie 
JAVELIN Renal 101

322 Komentář ke studii (J. Pinek)

323 Mortalita v důsledku opoždění protinádorové léčby 
- systematický přehled a metaanalýza

324 Komentář ke studii (E. Kubala)



____klinické studie, klinická studie s komentářem I

327 Nivolumab v kombinaci s ipilimumabem a dvěma cykly chemoterapie v 1. linii 
léčby pacientů s NSCLC - studie CheckMate 9LA

329 Nivolumab vs. docetaxel u předléčených pacientů s NSCLC 
- Sleté výsledky studií CheckMate 017 a CheckMate 057

331 Klinický pohled na výsledky studií CheckMate 017, CheckMate 057 
a CheckMate 9LA (M. Pešek)

334 Kombinace olaparibu s bevacizumabem jako udržovací terapie u pacientek 
s ovariálním karcinomem - studie PAOLA-1

336 Komentář ke studii (M. Zvaríková)

358 Tiragolumab v kombinaci s atezolizumabem v 1. linii léčby pacientů s NSCLC -
studie CITYSCAPE

360 Celkové přežití pacientů s metastatickým kastračně rezistentním karcinomem 
prostaty léčených olaparibem - studie PROfound

363 Diagnostika a léčba nemalobuněčného karcinomu plic ve lil. stadiu v běžné 
klinické praxi v zemích střední a východní Evropy



264 Bezpečnost a imunogenicita vakcíny imRNA-1273 u osob ve vyšším věku

264 Edoxaban v léčbě fibrilace síní u osob ve vysokém věku

296 Kardiovaskulární a renální riziko u nemocných se srdečním selháním 
při léčbě empagliflozinem

301 Dapagliflozin v léčbě chronického onemocnění ledvin

307 CRISPR užitečným nástrojem v hematologii

318 Belimumab v léčbě lupusové nefritidy

322 Upadacitinib či abatacept v léčbě revmatoidní artritidy

333 Rivaroxaban v léčbě fibrilace síní u osob s bioprostetickou mitrální chlopní

337 Kardiovaskulární bezpečnost ertugliflozinu

362 Sotagliflozin v léčbě nemocných s diabetes mellitus a srdečním selháním


